

## 巴西採用建築新法增快幼兒園興建速度

駐巴拉圭共和國大使館文化參事處

巴西教育部長 Aloizio Mercadante 日前於渠所主持的教育廣播節目「教育時光」(Hora da Educação) 中宣佈該部將採用新建築法，預計將加速全巴西幼兒教育園所的教室工程進度。巴西全國教育表現基金會將進行 3 個標案，預計完成有別於傳統工法的 1,050 個幼兒園。

根據巴西國會所通過的全國教育規劃藍圖，幼兒教育普及化係計畫目標之一。計畫預計於 2020 年前增加 50% 的 3 歲以上幼兒入園率，於 2016 年前讓全國 4-5 歲幼兒進入幼兒教育。Mercadante 部長於節目中表示巴西目前有 23.6% 的 3 歲幼兒入學幼兒園，未來 8 年內需增建一倍以上的幼兒園所。

依據巴西聯邦政府「我的家庭 我的生活」計畫之經驗，教育部希望幼兒園建築時間能從 2 年降低至 6 個月。Mercadante 部長強調：「這項政策的推動刻不容緩，我們不能因為缺乏教室或園所而將 1-2 歲的幼兒排除在幼兒教育外。我們希望未來幼兒教室在音效、溫度、安全及耐用度上都有一定的品質保證。新建築工法將送國家品管所進行相關工業規範及品管測試。」

謹註：「我的家庭 我的生活」(Minha Casa Minha Vida) 係巴西聯邦政府為照顧中低收入戶而於 2009 年推出的社會住宅計畫，第一期預計興建 1 百萬戶住宅，2011 年第二期計畫預計興建 2 百萬戶住宅，計劃預訂於 2016 年前完成。

資料來源：巴西聯邦教育部官方網頁

[http://portal.mec.gov.br/index.php?option=com\\_content&view=article&id=18215](http://portal.mec.gov.br/index.php?option=com_content&view=article&id=18215) 2012 年 11 月 8 日